



金融

中国银保监会鹤壁监管分局 协办



- 热线电话:3363018
- 鹤壁日报报业集团财经事业部主任:王海霞
- TEL:13839222322
- 鹤壁日报报业集团财经事业部记者:汪丽娜
- TEL:13503926568
- 邮箱:hbrb123@126.com

鹤壁银保监分局携手中原消费金融股份有限公司等走进浚县王庄镇刘井固村小学

送去价值5万余元的学习和生活用品

本报讯 1月3日上午,鹤壁银保监分局携手中原消费金融公司、凤凰网河南频道走进浚县王庄镇刘井固村小学,开展“女童守护,为爱发声”慈善公益活动。

鹤壁银保监分局、中原消费金融股份有限公司向刘井固村小学赠送价值5万余元的学习和生活用品,鼓励孩子们好好学习、茁壮成长。

随后,在法治课宣讲环节,省人民检察院未成年人保护宣讲团成员杨潜通过寓教于乐的游戏互动,让孩子们在游戏中学习自我保护知识。

“大家开心不开心?”“开心!谢谢各位叔叔阿姨,我们一定好好学习。”刘井固村小学的学生们手举崭新的文具和水杯,脸上洋溢着的幸福笑容感染了在场的每一名志愿者。

“青少年是祖国的未来、民族的希望,关心青少年成长就是关

注祖国未来和发展。扶一株幼苗、多一份春光,助一名学生、赢一片希望。此次爱心活动带给孩子们的不仅是物质上的,更多的是精神上的一份真情,承载着关爱。希望在社会各界的努力下,孩子都能被世界温柔以待,都能幸福健康地成长。”鹤壁银保监分局副局长牛俊青表示。

中原消费金融股份有限公司监事长张焕明呼吁加强对未成年人工作的重视,增强少年儿童的安全意识和自我防范的意识,为孩子们的健康成长打下坚实的心理基础。

据悉,王庄镇刘井固村小学师资力量和教研基础设施方面较为薄弱,该校共有41名学生,5名教师,其中二年级有一个班仅有4名学生,部分学生的父母常年在外打工。

鹤壁银保监分局在持续强化监管,助力银行业保险业高质量发展的同时,积极履行社会责任和义

务,针对孤寡老人、留守儿童等特殊群体开展多种形式公益慈善活动。2018年以来,该局先后组织开展“萌芽100”爱心图书室捐赠、“风雨路上,你我同行”慰问儿童福利院、“温暖心贴心”贫困户慰问行动和扶贫助学等各类公益慈善活动10余次,累计帮扶支持群众300余人,捐献价值10万元的物资,受到社会各界广泛好评。

(王智峰 马玲玉)

出彩建行人系列宣传之三

努力让贫困户过上好日子

——记建行鹤壁分行驻村第一书记魏永明

□本报记者 汪丽娜
通讯员 姬闻钊

资源,累计争取资金300多万元,进行村道路硬化、电网改造、建设文娱大舞台等。

在脱贫攻坚最关键的时刻,魏永明发烧近40度依然坚持在工作一线。一天深夜暴雨,魏永明带领扶贫工作队员和村干部冒雨挨家挨户地查看村民家中的灾情险情。“魏书记心里装着全村人,唯独没有他自己,在他的心中村民的事最大。”村民张利杰的话道出了全村人的心声。

在建行河南省分行企业文化部的大力支持下,魏永明先后向上级行申请到扶贫资金5万元,协调企业捐赠1.9万元,完成了南阳涧村路灯照明工程,有效改善了村民晚上出行环境。魏永明还向建行河南省分行争取了20万元污水处理专项资金,用于村内的排水沟渠建设,改善了村民的生活环境。另外,他还申请了第一书记配套资金15万元,修通了小巷的排水沟。

强化党建引领 让支部班子强起来

南阳涧村是省级贫困村,位于浚县西北部,共有6个村民小组,人口1126人,2015年时共有建档立卡贫困户120户470人。接到扶贫任务后,魏永明挨家挨户进行走访和实地查看申请人情况,张贴明白卡,全面掌握贫困户基本情况,做到了“底数清、情况明、措施实”。

面对村“两委”班子长期瘫痪的情况,魏永明以加强党建为切入点,以建队伍为抓手,积极考察推荐党支部书记人选,选出了干事创业、能够带领老百姓脱贫致富的村党支部,增强了村“两委”的战斗力、凝聚力、向心力。

“我们通过建立健全‘四议两公开’工作学习制度,强化党员的教育管理,丰富党内学习生活,开展了党员学习活动周、‘两学一做’学习教育活动,组织党员集中学习和义务劳动。”魏永明介绍。

“魏永明积极协助我们村党支部开展工作,打造了一支不走的工作队。”南阳涧村党支部书记吕峰说。

践行初心使命 让村容村貌靓起来

面对全村贫穷落后的面貌,魏永明的心里只有一个信念:挖掉穷根子,让村民过上好日子。魏永明和驻村队员顶严寒、冒酷暑,积极协调各方

淇县农村信用合作联社红旗路信用社大堂保安张秋方

捡拾客户钱包主动归还

本报讯 (记者 汪丽娜
通讯员 刘宽)1月4日早上,淇县农村信用合作联社红旗路信用社的一位客户对大堂保安张秋方连连感谢。

原来当日早上,张秋方在自助取款机进行日常检查的时候,发现了一个遗落的钱包。查到了失主的电话号码后,张秋方立即联系失主。在

建设美丽乡村 让百姓生活好起来

“看着村容村貌一天天好起来,我们老百姓的心更齐了、气更顺了、劲头更大了。”

吕峰乐呵呵地说。在魏永明的带领下,该村通过坚持精准扶贫、精准脱贫,在落实扶贫项目、壮大集体经济、加强基础设施建设、改善农村人居环境,发展脱贫产业上走出了一条新路。

魏永明的努力,村民们都看在眼里、记在心上:他跑项目、建工厂,开展基础设施建设,通过农产品推介会为贫困户、农民推销辣椒、蜂蜜、西瓜等,千方百计地为老百姓增收,带动村民致富,为村集体增加收入。魏永明申请了40万元的项目资金建设产业发展项目,还引导贫困户中有劳动能力的村民务工,为贫困户脱贫增添造血功能,带动村民增收致富。

2019年10月26日,南阳涧村贫困户120户470人全部达到脱贫条件,该村实现了整村脱贫。“通过核查验收,南阳涧村确定退出贫困村。下一步,我将继续在带领村民致富上下功夫,巩固脱贫成果,确保贫困户脱贫不返贫。”魏永明充满信心地表示。

面对全村贫穷落后的面貌,魏永明的心里只有一个信念:挖掉穷根子,让村民过上好日子。魏永明和驻村队员顶严寒、冒酷暑,积极协调各方

中国银行鹤壁分行开展“新春有礼,以‘诚’相待”主题活动

200余副春联送交警



人行鹤壁市中心支行工作人员为交警送春联。

路富丽 摄

鹤壁农商银行九州路支行:

为360余户商户送春联

本报讯 (记者 汪丽娜
通讯员 张晓)“这么冷的天还来给我们送春联,真是太感谢啦!这么多年就喜欢跟咱农商行打交道!”1月4日,淇滨区鹤翔西区商户王大姐热情地说。当天,鹤壁农商银行九州路支行全体员工利用周末,为

商户送去新春对联和美好祝福。

当天一大早,该支行全体员工便齐聚网点,按照事先安排好的分工,分组对商户进行走访慰问。本次商户走访涵盖了该支行周边商户等共计360余户。走访过程中,该支行员工

积极询问客户需求,针对性地向客户介绍存款、贷款和“金燕e付”等产品。

“尽管天气寒冷,但是我们的服务热情却丝毫未减,这次走访慰问密切了与客户的联系,受到了广大客户的一致好评。”该行负责人王冠杰表示。

中国银行鹤壁分行举办“金玉满堂,金鼠纳财”贵金属品鉴会

100余种贵金属产品精彩亮相

本报讯 (记者 汪丽娜
通讯员 史京鑫)1月4日,中国银行鹤壁分行举办“金玉满堂,金鼠纳财”贵金属品鉴会,进一步满足市民的投资收藏需求。

本次品鉴会由该行各网点客户经理邀约客户前来参观、购买。该行工作人员对会场进行了精心布置,并为客户准备了精美礼品。活动现场气氛热烈,国富黄金、中金国礼、宝贵钱币、资金矿业等10余家贵金属公司在现场为客户展示了“奥运宝典”“舞动奥运花丝银盘”“鼠年财神金条”“传家小黄鱼”“鼠兆丰年”“钱到家实木传世古币笔筒”等100余种贵金属产品,内容涵盖北京冬奥、金鼠贺岁、收藏传承、名品配饰等多个主题。这些产品造型精美,工艺精湛,寓意美好,深受客户们的喜爱。大家在会场中穿梭,挑选自己心仪的产品,希望将美好的祝福通过贵金属藏品传递给亲朋好友。

“此次品鉴会为我们提供了一个和客户交流的机会和平台,更好地满足了客户多元化的金融需求。下一步,我们将充分发挥自身优势,拓宽业务渠道,不断提升金融服务水平,为客户提供便捷、高效的金融服务。”该行个金部副主任殷霞表示。



史京鑫 摄

工行鹤壁分行2019年年底普惠金融贷款较年初增加2300万元

完成普惠金融目标的230%

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 杜骞)“去年我们认真贯彻落实总行和省行党委关于坚定不移发展普惠金融业务的要求,围绕小微企业融资、融智、融商‘三大核心需求’,用活小微企业专属产品、服务及优惠资源,通过提供综合化服务进一步提升小微客户的获得感,确保完成监管要求。”1月8日,工行鹤壁分行普惠金融事业部副经理田志刚告诉记者,截至2019年末,该行普惠金融贷款较2019年初增加2300万元,完成年度目标的230%。

“我们还强化正向激励和引导,共同推动普惠金融发展。”田志刚介绍,该行加大了考核力度,加大优惠力度,鼓励发展普惠贷款业务。对于上级行给予的各项政策支持,该行不折不扣地传导至辖属机构,并按照要求制订配套措施,鼓励、引导和支持各支行加快发展普惠金融业务。

“我们还统筹公司、个贷、银行卡中心等部门以及各支行进一步做好对接和配合,合力完成了普惠金融贷款增量计划。”田志刚表示。

浚县妇联和邮储银行浚县支行走进浚县善堂镇中心小学

举办“把爱带回家”暖冬分享会

本报讯 (记者 汪丽娜)1月7日,大雪纷飞,虽然室外气温较低,但是浚县善堂镇中心小学的教室里暖意融融。由浚县妇联和邮储银行浚县支行联合开展的“把爱带回家—关爱·守护·感恩”暖冬分享会在这里举行,来自该校的60多名学生和家长参加了此次分享会。

本次活动主要是征集学生写给父母的一封信,鼓励孩子们用手中的笔写出或画出最想对爸爸妈妈说的话,活动评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。随后,浚县妇联和邮储银行浚县支行相关负责人给获奖的学生颁奖,并分享了孩子们的作品。一篇幅催人泪下的作文,一幅幅感人至深的画作,表达了孩子们对爸爸妈妈的思想、对亲情的渴望,令在场的每一个人都为之动容。最后,浚县妇联和邮储银行浚县支行工作人员为孩子们捐赠了手套,让孩子们在寒冷的冬季感受到温暖和关怀。

“我们将会继续携手把这项活动持续开展下去,希望能让更多的孩子把爱带回家、把笑容带回家、把温暖带回家。”邮储银行浚县支行行长王珊表示。

洛阳银行入选“2019金融服务100强”

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 徐子淇)日前,中国经济网举办2019中国金融服务与创新论坛并发布“2019金融服务100强”名单,洛阳银行上榜。这是记者1月8日从洛阳银行鹤壁分行得到的消息。

据悉,此次参选机构主要是银行、保险、证券、基金等金融机构,根据各机构的规范经营、客户服务、从业人员专业化素养、投资者教育、互联网智能服务等情况,经专家评选,最终产生100强机构名单。

作为河南为数不多上榜的金融机构,洛阳银行始终坚持服务地方经济、服务中小企业、服务城乡居民的市场定位,把握金融企业发展趋势,不断拓展服务渠道,加强金融创新,提高服务效率,增加金融有效供给,为区域经济金融发展作出了积极的贡献。尤其是近年来,随着金融业改革开放不断深入、供给侧结构性改革持续推进、科技进步速度加快,银行业的发展空间大大拓展,为适应行业发展趋势,洛阳银行结合自身定位,积极推进转型。目前,洛阳银行的服务网络和产品体系已基本健全,服务能力和服务水平得到大幅提升,发展成绩得到了地方政府、社会各界的广泛肯定。

在今年年初召开的年度工作会议上,洛阳银行党委提出了“奋斗3年,建成具有区域特色的优秀城商行”的战略愿景和目标。未来3年,该行将围绕“转型发展”这一发展主题,推动“四个聚焦”、培育“四个银行”,即公司业务向细分产业聚焦、普惠金融及零售业务向民生场景化聚焦、管理提升向强总行型聚焦、科技引领向技术和大数据应用聚焦,培育赋能中小企业的“产业银行”、服务民生的“贴心银行”、有同业影响力的“金融合作银行”,做到公司治理更趋完善、风险管理更加严密、基本实现向高质量发展转变。

在年初召开的年度工作会议上,洛阳银行党委提出了“奋斗3年,建成具有区域特色的优秀城商行”的战略愿景和目标。未来3年,该行将围绕“转型发展”这一发展主题,推动“四个聚焦”、培育“四个银行”,即公司业务向细分产业聚焦、普惠金融及零售业务向民生场景化聚焦、管理提升向强总行型聚焦、科技引领向技术和大数据应用聚焦,培育赋能中小企业的“产业银行”、服务民生的“贴心银行”、有同业影响力的“金融合作银行”,做到公司治理更趋完善、风险管理更加严密、基本实现向高质量发展转变。

通过引入劳务派遣机制,该行有效满足了在业务快速发展趋势下产生的用人需求,并建立良性有序的人才流动机制。伴随着转岗机制的不断延伸,该行将激发全员的忧患意识和工作积极性,为业务发展注入强大动力。

此次转岗的21名综合柜员均来自此前招录的劳务派遣制大堂经理,通过职业道德、金融法律法规培训,标志着该行用人机制发生转变并逐渐走向成熟。

2019年7月中旬,浚县农商银行结合当前金融行业用人导向和全员营销需求,与郑州银雁金融配套服务有限公司开展多元合作,按照审慎经营原则订制了“引入一批、转化一批、强化考核、择优选用”的良性用人机制。

此次转岗的21名综合柜员均来自此前招录的劳务派遣制大堂经理,通过职业道德、金融法律法规培训,标志着该行用人机制发生转变并逐渐走向成熟。

通过引入劳务派遣机制,该行有效满足了在业务快速发展趋势下产生的用人需求,并建立良性有序的人才流动机制。伴随着转岗机制的不断延伸,该行将激发全员的忧患意识和工作积极性,为业务发展注入强大动力。

(李芳)

浚县农商银行改革用人机制
首批21名劳务外包综合柜员转岗入柜

本报讯 近日,浚县农商银行首批劳务外包综合柜员转岗入柜,标志着该行用人机制发生转变并逐渐走向成熟。

2019年7月中旬,浚县农商银行结合当前金融行业用人导向和全员营销需求,与郑州银雁金融配套服务有限公司开展多元合作,按照审慎经营原则订制了“引入一批、转化一批、强化考核、择优选用”的良性用人机制。

此次转岗的21名综合柜员均来自此前招录的劳务派遣制大堂经理,通过职业道德、金融法律法规培训,